
Zásahy hliadok MsP v 48. týždni  

 

V týždni od 24. novembra do 30. novembra 2025 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom 

meste celkom 5 251 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 590 udalostí, pričom 65 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

164. Okrem toho sme vykonali viac ako 300 kontrolných bodov, predovšetkým na miestach, kde 

dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Mestskí policajti a policajtky riešili za narúšanie 

verejného poriadku 3 osoby a v 1 prípade sa zaoberali nerešpektovaním všeobecne záväzného 

nariadenia. Vysporiadať sa museli aj s viacerými taxikármi, ktorí si neplnili svoje povinnosti 

v zmysle zákona o cestnej doprave. Nechýbali priestupky, ktorých sa dopustili nezodpovední 

majitelia psov počas venčenia svojich štvornohých miláčikov. V 1 prípade nám všímavý občan 

odovzdal nájdené osobné doklady. 

Najviac udalostí – 37 riešili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici. 

 

Sme s vami na vianočných trhoch 

Tradičné vianočné trhy v historickom centre lákajú každoročne tisícky návštevníkov. Na ich 

bezpečnosť ako aj verejný poriadok dozerajú od piatku posilnené hliadky mestskej polície. 

Dianie v priestoroch trhov a v ich okolí majú pod dozorom mestské policajtky a policajti 

z Okresného veliteľstva Bratislava I ako aj členovia a členky Útvaru zásahovej jednotky 

a kynológie. Ich prítomnosť je zabezpečená ako v denných tak aj nočných hodinách. 

Prácu hliadok v teréne dopĺňajú pracovníci Operačného a kamerového strediska, ktorí situáciu v 

lokalite sledujú nepretržite prostredníctvom kamier. 

Okrem ochrany návštevníkov a trhovníkov dozeráme aj na dodržiavanie pravidiel v doprave, 

najmä pri vjazde zásobovacích vozidiel do pešej zóny. Ten je povolený len na nevyhnutný čas a s 

platným povolením. Motoristov vyzývame na rešpektovanie týchto pravidiel. 

Mestské policajtky a policajtov môžete stretnúť na vianočných trhoch vo všetkých mestských 

častiach. 

So zvýšenou návštevnosťou rastie aj riziko vreckových krádeží. Prinášame odporúčania, ako sa 

pred nimi čo najúčinnejšie chrániť. 

• Buďte diskrétni. Zbytočne nepredvádzajte na verejnosti váš osobný majetok a cennosti. 

• Nenechávajte telefóny bez dozoru na stoloch pri stánkoch, lavičkách či iných miestach. Ak 

potrebujete telefonovať, vybavte si hovor a uložte mobil späť do batohu alebo na iné 

bezpečné miesto. 



• Vezmite si len nevyhnutnú hotovosť, väčší obnos peňazí nechajte radšej doma. Využívajte, 

pokiaľ je to možné, bezpečné platenie kartou alebo mobilným telefónom. Zároveň majte 

po vždy ruke kontakt do banky, aby ste vedeli kartu v prípade odcudzenia rýchlo 

zablokovať. 

• Telefóny a peňaženky nenoste v zadných vreckách nohavíc alebo vo vonkajších vreckách 

búnd, najmä, ak nie sú opatrené zipsom. Uložte ich radšej čo najhlbšie do batohov alebo 

kabeliek. 

• Zabezpečte svoje ruksaky, tašky a kabelky. Aj minimálne prekážky dokážu odradiť zlodeja 

od krádeže. Môžete napríklad zviazať dva zipsy šnúrkou alebo ich spojiť pomocou krúžka 

na kľúče. 

• Dávajte si pozor na ľudí, ktorí vás oslovujú s prosbou o rozmenenie peňazí, pomoc 

s orientáciou na trhoch, iné „drobné pomoci“ alebo napríklad pri „nechcenom“ rozliatí 

nápoja. Často ide o triky na odvedenie pozornosti. 

Majte na pamäti, že dodržiavaním týchto zásad síce výrazne znižujete riziko vreckovej krádeže, no 

nikdy ho nemožno úplne vylúčiť. Urobte preto aj také opatrenia, aby mali vreckári čo najťažšiu 

pozíciu, ak by sa k vašim osobným veciam predsa len dostali: 

• Využívajte napríklad blokovanie telefónu komplikovaným vzorom alebo kódom. 

• Dáta v telefóne si pravidelne zálohujte, najlepšie automaticky. 

• Používajte aplikácie ako Find My Device (Nájdi moje zariadenie), ktoré vám umožnia 

zariadenie nielen vyhľadať, ale ho aj na diaľku zablokovať. 

Ak budete potrebovať pomoc alebo budete mať podozrenie na páchanie akéhokoľvek protiprávneho 

konania, kontaktujte bezodkladne mestskú políciu na čísle 159 alebo oslovte policajtky a 

policajtov priamo v teréne. 

 

 

 

 

 


